

# 听学霸讲留学故事，约吗

## 第28届山东国际留学展将于6月18日在济南舜耕会展中心举行

本报济南6月12日讯(记者许亚薇) 每年高考后,齐鲁晚报都会择机为考生带来一场特殊的教育展——山东国际教育展。今年国际教育展的时间安排在6月18日,举办地点是济南舜耕国际会展中心。届时,我们将邀请众多国外院校代表和留学专家亲临现场为家长和考生答疑解惑。

为了能够让学生们更近距离地接触“身边的榜样”,了解留学前的准备和留学后的有趣故事,我们特别邀请目前在海外留学的“学霸”来到留学展现场,给大家讲述发生在自己身边的留学故事。

根据新东方前途留学日前发布的《2016中国留学白皮书》,到2015年年底,我国累计出国留学人数已经达到404.21万人,年均增长率19.06%。通过新东方前途留学调查,留学生家长群体中职务为“一般员工”的比例从27%上升至32%。留学正在变得越来越常态化,

也越来越平民化。

同时,根据《中国留学市场2015年盘点与2016年展望》数据显示,2015年去欧洲、亚洲国家留学的中国学生约占33%,这一数字超过了去美国留学的27%。随着中国学生留学目的国越来越多元化,欧亚主要留学目的国的留学趋势也备受关注。

据启德留学介绍,中国学生入读国外大学需要通过各种考试,达到一定成绩才能提出申请。但是,随着越来越多的中国学生走出国门,“高考”势必会受到愈来愈多的国家关注,有国外院校将中国的高考成绩纳入认可的申请材料范围。

对于中国高中毕业生来讲,申请加拿大大学不必像申请美国名校那样去考SAT(美国高考),大部分学校只需要申请人提供高中三年学习成绩和会考成绩即可。

山东国际教育旨在为计划去美国、加拿大、澳大利亚、欧

洲各国及亚洲各国留学的学生提供专业咨询平台,为多家留学机构提供与学生面对面的机会,方便家长多家咨询,提高咨询效率。展会现场,学生及家长可以就各国教育制度、海外大学申请要求、申请流程、海外学习及生活进行询问,做全面理性的了解,为科学规划出国留学做好准备。本届展会特别邀请了语言名师、海外教育专家、名校招生官为大家全面解析名校、奖学金申请技巧,让学生从不同角度了解海外留学,做好职业规划,找准人生定位。

活动展位招募开始后,已经有不少留学机构与我们取得联系,目前,新航道、启德、金吉列、新东方前途出国、蔚蓝留学等留学机构已经确定参展。有意向参加展会的留学机构,请于6月18日前与我们联系。

如有疑问,可与齐鲁晚报教育工作室联系,咨询电话:0531-85196195、85196197、85196575。

## 新加坡国立共和理工学院+国立大学(3+2项目)最后一次报考机会 新高三及高考学生均可报考

6月18日(本周六)下午2:00在舜耕会堂第二会议室(济南市舜耕路28号),新加坡万和国际教育集团根据新加坡政府公立院校国际学生招生计划会议,公布2016年下半年中国区招生计划。招生对象主要针对高二及高考学生。届时新加坡政府奖学金项目负责人Amy将亲临现场与学生家长进行面对面沟通,详细解读新加坡政府公立院校的招生计划、最新的奖学金政策、报考流程及再深造等问题;也将邀请新加坡国立大学在读同学简述中国留学生在读同学学习和生活。

需要提醒报考的学生:3+2项目是今年新高三及高考生报考的最后一次机会。

新加坡的教育得到新加坡政府的大力支持,其教育水平和文凭都被世界各国名校所认可。2015年度国立大学更是在全球大学排名中取得了第12名,亚洲第一。良好的教育体制和教育质量下,学费和生活费用一年总花费只是西方国家费用的50%。

【官方直招考点唯一联系方式】新加坡政府奖学金/助学金中国官方招生--新加坡万和国际教育集团,报名电话:0531-67881628;微信公众号:whedu001。

## 学生收到最好的“礼物”

### 济南市历城二中举办成人礼

本报济南6月12日讯(记者李飞 通讯员 张蕊) 6月9日下午,济南市历城二中举行了隆重的十八岁成人礼仪式。学校老师与家长共同见证年满18岁的同学们走向成人的重要时刻。下午4时,成人礼仪式在学校运动场举行。十八响礼炮鸣起,家长们为自己的孩子加冠,孩子们拥抱父母,鞠躬拜谢,感恩父母养育。随后,老师和家长分别为孩子们赠送《宪法》、佩戴纪念章。全体同学左手怀抱《宪法》,共同举起握紧的右拳对着鲜艳的国旗庄严宣誓。接着,家长与学生手牵手走上“成人路”,接连走过“成人门”“成才门”和“成功门”三个寓意深刻的拱门,使学生们的心



心灵受到了强大的洗礼与震撼。诺贝尔文学奖获得者、作家莫言还通过视频短片为同学们

送上祝贺。最后,同学们齐唱《我相信》,表达了对未来的憧憬和对新阶段的期待。

## 我省召开学校自主变革论坛

### 名校名师交流教学改革成果

本报济南6月12日讯(记者王光营) 记者近日获悉,我省在潍坊市举办学校自主变革论坛暨山东省“1751”工程初中课程与教学改革成果展示会,推动中小学校的自主变革与发展。

本次学校自主发展论坛以“1751”工程初中阶段联盟为依托,搭建学校发展交流高端平台,邀请具有全国影响力的学校代表、山东省“1751”工程学校及部分山东省内学校代表共同交流课程与教学改革成果,展示示范学校课程建

设成果,发挥辐射带动作用,引领学校课程改革方向性,进行专题培训。会上,深圳明德实验学校、潍坊广文中学、北京十一学校、山东大学附属中学等先后交流了办学经验,举行各学科同课异构与课程展示、名师说课及专家点评等活动。

据介绍,山东省2011年3月启动了普通中小学“1751”改革创新工程,即在全省17个市遴选出在中等发展水平的51所小学、初中和高中学校作为项目学校。

## 山东师大获“浪潮杯”省第七届ACM大学生程序设计竞赛冠军

本报济南6月12日讯(记者王光营) 记者9日获悉,由ACM(美国计算机协会)授权、山东省计算机学会主办的“浪潮杯”山东省第七届ACM大学生程序设计竞赛在济南举

行。来自省内外31所高校的164支代表队参加了比赛,参赛学校、队伍、队员人数均创历史新高。

来自山东师范大学信息科学与工程学院的代表队

获得冠军,ACM国际大学生程序设计竞赛是一项旨在展示大学生创新能力、团队精神和在压力下编写程序、分析和解决问题能力的年度竞赛。

## 首届国际大学生剧本大赛启动

本报济南6月12日讯(记者周国芳 实习生韩晓婉) 8日上午,“台儿庄古城杯”首届国际大学生剧本大赛在山东大学中心校区正式启动。据了解,大赛以征集好故事、挖掘优秀人才为目的,以繁荣高校剧本

创作文化。

大赛邀请全国211、985院校的文学院,共同成立大赛组委会,面向国内各大高校的在校大学生(本、硕、博)及青年剧本创作爱好者,大赛设置金银铜奖、入围奖、优秀组织奖等奖项。

## 城乡儿童手拉手



近日,山大一附小二四年级四班30名同学,在班主任陈老师的带领下,走进了位于大山深处的章丘市官庄镇马闹坡小学,和这里的同学度过了一个有意义的六一。据了解,马闹坡小学是

由8个学生组成的小学,他们大部分是留守儿童。了解到这一情况后,山大一附小的孩子们准备了贺卡、文具、玩具以及体育用品。当山区的孩子拿到礼物时,黝黑的脸庞上露出了笑容。

## 国家总督学顾问陶西平到济南协和双语实验学校调研

本报济南6月12日讯(记者李飞) 6月8日,著名教育家、国家教育咨询委员、国家总督学顾问陶西平一行走进济钢高中教育集团协和双语实验学校,调研中小学教育工作。

在调研中,陶西平一行参观了学校图书馆、实验室、教室、公寓、餐厅等学生学习生活设施。物理、化学、生物、地理、通用技术、机器人、3D打印创新

等实验室配套完备,音乐、美术、舞蹈教室和图书室、体育活动室等一应俱全。生态标本馆配置丰富的动植物标本,可形象直观地提供教学保障。

另外,教学区、生活区设有直饮水机,教学楼设有间餐室,课间免费为学生提供点心水果饮料;设有健身房、童趣园,丰富学生课余生活;学校配有救护车,公寓设有卫生室、护理室,为学生提供健康

服务。协和双语实验学校负责人就学校内部管理体制、办学规模、管理团队、师资队伍作了汇报。

陶西平等专家对协和双语实验学校工作给予肯定,结合国内外办学成功经验,对明确办学定位,提高教学质量,打造鲜明特色,为学生奠定一流素质基础等提出了意见和建议。